

## Все ништяк

Криминальными новостями удивить российских граждан трудно. Каждый день по ведущим телеканалам эти новости подаются со смаком и аппетитными комментариями. После нудных реклам и бодрых телепризывов не бояться кризиса, криминальные вести хотя бы честно сообщают нам о действительности, о реальном положении дел в стране.

На сегодняшний день по убийствам из расчета на 100 тысяч жителей, наша страна в четыре раза превосходит США. По сравнению со странами Европы, в России убийств происходит в десять раз больше. В чем причина? Может это телевидение виновато? Однако, телекамеры лишь отражают действительность, нужно отметить, что подлинная реальность страшнее самого криминального сериала. Почему подростковая преступность сегодня лидирует, почему в криминальных делах все чаще фигурируют молодые люди?

Давайте вспомним девяностые лихие. В те годы молодые мамочки стали оставлять своих новорожденных детей в роддомах. Процесс пошел, количество брошенных детей росло вместе с ростом дикого капитализма. Сегодня этим детям восемнадцать лет. По данным заместителя директора Института психологии Российской Академии Наук Андрея Юрьевич, в нашей стране больше двух миллионов беспризорных детей. Ежегодно у нас в стране из дома убегает 50 тысяч детей, - говорит он. Убегают, не в силах выдержать насилие родителей. К сожалению, наше общество эта тема не волнует, гораздо интереснее узнавать о победах российских спортсменов, шоуменов, про яхты российских миллиардеров, а между рекламами смотреть репортажи с мест уголовных преступлений. Если сам российский президент говорит на всю страну о рейдерстве, о коррупции, которая поразила управленческий аппарат наповал (ну, не рабочих же или доярок), то и рейдерство и коррупция тоже криминал, по всем воровским понятиям. У стороннего наблюдателя может сложиться представление о нашей стране, как о полукриминальном сообществе. В чем-то он будет прав, но мы то с вами живем в этом сообществе, а чаще – выживаем. В молодежной среде присутствует свой сленг, свой язык. В моей молодости мы тоже использовали свой, молодежный жаргон, но он не был связан с уголовным миром. Сегодня, послушав молодых людей на дискотеках, во время их тусовок, вы не найдете разницы между разговором рецидивистов и юных, очаровательных девушек. Татуировки среди молодых людей сплошь и рядом. Наркотики и преступность как сиамские близнецы. Тюрьма сегодня воспринимается молодыми людьми как место, окутанное романтической дымкой, а побывавшие там пользуются благосклонностью друзей и подруг. Давайте посмотрим на колонию для осужденных изнутри, посмотрим как на малую каплю общества, в котором мы с вами живем.

Колония разделена на отряды, будем считать, на регионы. В каждом отряде, из числа осужденных, администрацией колонии назначается завхоз, или губернатор. Завхоз отвечает за порядок в своем отряде перед администрацией колонии, перед заместителем начальника колонии по режиму, оперативной части, и конечно, перед хозяином, то бишь, начальником колонии. Среди осужденных всегда находятся желающие жить по принципу – лучше стучать, чем перестукиваться, вот из таких и формируется секция внутреннего порядка, порою ее называют секцией профилактики правонарушений, но сути это не меняет, они как бы своя милиция для администрации. Члены секции «повязочников» пользуются особыми привилегиями, им прощаются многие нарушения режима, а также обеспечивается защита от ненависти со стороны общей массы осужденных. Для занятий спортом функционирует физкультурно-спортивная секция, культурно-массовая для желающих петь на лагерной сцене, санитарно-бытовая подчинена заместителю начальника колонии по хозяйственной части – аналог наших ЖКХ. В колонии ежедневно работает свое радиовещание, отражающее точку зрения администрации колонии, кроме этого в каждом отряде выпускаются свои стенгазеты, плюс одна, общая для всей колонии. Ну, чем не наши СМИ? Наше общество многогранно, так и в отрядах есть свои «положняки», «шерстяные», у которых побольше денежек, свои «рюхланы» или «чуханы», те которые находятся на низшей ступени лагерной иерархии. Если говорить про «смотрящих», сразу начинаешь вспоминать о полпредах в регионах. Авторитеты, «законники», чем-то напоминают нам наших олигархов, сидящих на мошне с общаком. Есть в колонии и свой Совет коллектива колонии, сокращенно СКК, ну чем не наша Госдума? Не забыть бы еще про расконвоированных. Умеющих ладить с администрацией, знающих кому и сколько нужно давать, выпускают за пределы лагеря без конвоя. То есть, имея денежки, ты можешь выехать из зоны. Для несогласных с правилами и порядками, установленными администрацией, существуют

свои помещения камерного типа и штрафные изоляторы. Сегодня, в связи с кризисом, для мужиков нависла угроза безработицы. Не будут падать денежки на ларек, нечем будет откупиться. Кризис пришел и в лагеря. Думаю, аналогий достаточно, чтобы жители поселений (так сегодня принято называть всех граждан за пределами колючей проволоки) хотя бы грустно улыбнулись. Нужно сказать, не романтизуя жестокий, беспощадный воровской мир, что беспредельщиков наказывают сами жулики, не уповая на людей в погонах. В нашем мире мужикам намного труднее, защищаться приходится и от людей, облеченных властью и от криминальных отморозков. Мой знакомый фермер Владимир Долгачев повез мясо для продажи в соседнюю Свердловскую область. Цены там повыше, торговля натуральным продуктом шла бойко, но подъехали крутые татуированные и потребовали мзду. Владимир им на понятном языке объяснил, что он не перекупщик, он мужик, скотину растил сам. Выходит, что на проходной завода обирают мужика после получки. Не по понятиям. Крутые, усовестившись, а мужик был прав, позвонили оптовым покупателям и наш фермер маxом распродал полтонны качественной свинины. Но свердловские конкуренты, видя такую распродажу, позвонили людям в погонах. Запросы у людей в форме были на порядок выше татуированных и нашему фермеру пришлось в спешном порядке, на полном газу улепетывать в свою родную, Кургансскую область. Мой внук, студент Курганской сельхозакадемии приехал в гости и привез с собой товарища, тоже студента. Прочитал им эту статью, спросил – Ну как?

-Ништяк, дед, все в масть.

А. Дедов

Автор: А. Дедов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 3106 22.03.2009, 10:13 301  
URL: <https://babr24.com/?ADE=51910> Bytes: 6173 / 6158 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)